

今日博爱

2012年2月27日
星期一
农历壬辰年二月初六
总第83期 今日4版

JIAOZUO DAILY BOAI TODAY 权威 主流 亲民 服务

国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8626168 网上投稿: jrba123@163.com

中共博爱县委机关报 总编辑 裴文肖 焦作日报社博爱分社出版

博爱县新金科电脑有限公司

lenovo 联想 Hasee 神舟

销售电脑、办公设备、软件开发、LED广告牌、安防监控、免费介绍股票、基金、期货、黄金开户及信息咨询

地址: 博爱县委对面清化集贸市场内
电话: 0391-8660266 8663222 3853266
网址: www.jkdn.com 电子邮箱: bajk@qq.com

海纳百川 破浪前行

——博爱县2011年经济发展回眸之开放带动篇

在建设中原经济区的百舸争流中,博爱县海纳百川、八面来风——固定资产投资高速增长、战略性新兴产业蓬勃兴起、产业集聚区不断发展……每一个鲜明的变化,都与开放型经济息息相关。

一组统计数字显示:2011年,该县共引进市外资金80亿元,占目标任务的33%;实际利用外资4184.5万美元,占目标任务的107%。外贸出口规模持续扩大,全年外贸出口总额完成1.3亿美元,同比增长22%,总额居全市第二、全省第八位。其中,高新技术、先进技术产品出口总额超过1亿美元,占全县出口总额的81%……一组令人振奋的数字,就是该县科学发展的缩影;一串令人甘之如饴的数据,就是该县经济社会破浪前行的印证。

“梧桐”成林“凤”成群

完善招商工作机制,提升全县招商引资水平。去年以来,该县从招商引资意向项目中筛选出有代表性、成功几率大的意向项目,作为主攻方向,责任到人,制成了百招商大会战活动方案和县主要领导外出招商方案,县领导分别带队,县直部门和乡镇联动,每月至少外出一次,赴长三角、珠三角等产业转移重点地区拜访客商、洽谈项目。全国500强企业燕京啤酒去年牵手博爱,得知其有扩建意向后,该县主要领导多次带队赴京洽谈,从政策、用地、用工等方面给予最优惠的条件,目前年产10万吨纯生啤生产线项目已正式启动。全国最大帘帘企业山东胜通公司总投资36亿元的年产20万吨帘帘项目,也是由县主要领导出面招商,从意向到落地仅用6个月时间,见证了招商引资的“博爱速度”。

完善委托招商制度,构建大的招商网络。该县注重发挥中介机构、社会组织和博爱籍在外人士的作用,与其签订委托招商合作协议,实行代理招商。目前,该县与浙江商会、河北廊坊投融资协会等建立了密切联系,这些组织已经成为该县“招商大使”。在加拿大河南同乡会会长曹俊生的帮助下,该县成功引进奥嘉公司投资5亿元的年产500万套旋压车轮项目,目前正在安装设备,将于近期投产。去年9月,该县与江苏恒昶实业公司签订投资合作协议,决定投资20亿元合作建设华士工业园,由江苏恒昶实业公司负责招商。与江苏恒昶实业公司的合作,进一步扩大了该县招商引资的渠道,实现政府对招商引资活动的介入由直接向间接、由微观向宏观的转型。

利用平台招商,提高招商成效。该县坚持以产业集聚区为承接平台,大力开展园区招商,重点引进汽车零部件、生物化工、服装纺织、食品加工、光伏材料和节能环保装备制造等产业集群项目。目前,该县集聚区已经进驻了莱恩帘帘、江苏华智新材、华美新材料、焦作制动器、卓诚环保设备等项目。同时,该县积极利用平台招商,先后组织了豫鲁津经济技术合作洽谈会、豫沪经济合作交流会、2011年河南——港澳经贸交流活动、河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会、第六届中国博会等招商节会。在上述招商节会上,该县共签约14个招商项目,总投资71.5亿元,合同利用外资70.5亿元。

外贸出口提质增效

转变外贸增长方式,促进对外贸易快速协调发展。该县积极引导企业以国际市场为导向,加强新产品的开发研制,提高出口产品的技术含量和附加值,形成以重点产品出口拉动整体出口增长的新格局。目前,该县已形成了华美公司的太阳能光伏玻璃、新开源公司的PVP产品、好友公司的子午轮胎等一批科技含量较高的产品,高科技产品出口比重逐年增加。2011年,该县高新技术、先进技术产品出口总额超过1亿美元,占全县出口总额的81%。

该县高新技术、先进技术产品出口总额超过1亿美元,占全县出口总额的81%。搞好政策扶持,加大服务力度。该县定期举办外经贸业务培训,在项目资金申报、外汇管理政策、国际电子商务平台业务等7个方面对各企业业务骨干进行了培训,2011年累计为企业培训外贸人才100多人,切实提高了各企业外贸人才的素质。同时,该县积极为外贸企业搭建融资平台,帮助企业申请中小企业开拓资金、外贸促进资金、外贸发展资金等政策性资金。截至目前,该县帮助企业申请各类资金850万元,为企业发展注入了活力。

加大开拓国际市场力度。该县积极开展重点行业间的交流与合作,加强与国外行业机构、中介组织的交流与合作;认真组织外贸企业参加各种展会,促进企业加快与国际大市场融合,提高企业的国际市场竞争能力。去年以来,该县先后组织企业参加了广交会、厦洽会等10余场大型活动,同时引导外贸企业在巩固欧、美、日等传统市场的基础上,大力开拓南非、中东、中亚、南美、东欧等新兴经济体和发展中国家市场,为外贸出口企业提供了更为宽广的舞台。



2月24日,修武县考察团一行90多人在我县五大班子领导的陪同下,参观考察了县产业集聚区。考察团一行先后参观了好友轮胎公司、焦作制动器公司生产车间,听取了有关介绍,详细了解我县在汽车零部件产业发展方面好的经验和做法。修武县委书记王建修对我县在产业集聚区建设和汽车零部件产业发展方面取得的成绩给予了高度评价,认为我县的经验和做法有很好的借鉴意义。

王小五 刘丽 摄

博爱县召开林业生态建设工作会议

本报讯 2月21日,博爱县召开林业生态建设工作会议。县领导张维兴、程长菊、薛建伟、李立勇出席会议,县委常委、常务副县长常平主持。县委副书记张维兴在会上指出,要抢抓机遇,全力推进林业生态建设工作。当前,在全面推进林业生态建设工作中,我们需要抓好三个方面的新机遇,一要抢抓国家支持中原经济区建设的新机遇,二要抢抓河南省建设绿色中原的新机遇,三要抢抓焦作市创建国家森林城市的新机遇,扎实工作,全力推进我县林业生态建设取得新成绩。

张维兴要求,要抓住关键,着力提升林业生态建设水平。春季是绿化造林的黄金时期,全县各级各部门要着眼林业生态建设年度目标任务,突出重点,抓住关键,认真搞好林业生态建设精品工程和重点工程,着力提升生态廊道绿化水平,着力提升城区村镇绿化水平,着力提升山区林业生态建设水平,推动我县林业生态建设取得新突破。张维兴强调,林业生态建设是一项系统工程,需要全社会的共同参与,全县各级各部门要进一步完善保护措施,完善工作机制,加强作风建设,形成合力,为推动林业生态建设持续健康发展提供有力保障。

副县长薛建伟在会上总结回顾了县去年林业生态建设情况,对今年林业生态建设工作进行安排部署。薛建伟要求一是要肯定成绩,认清差距,进一步增强做好林业生态建设工作的责任感和紧迫感;二是要认清形势,抓住重点,争取林业生态建设有特色、有亮点;三是要落实责任,齐抓共管,确保如期完成林业生态建设任务。

(李颖 赵守平)

博爱县召开推行企业一套表联网直报工作会议

本报讯 2月22日,博爱县召开推行企业一套表联网直报工作会议。县委常委、常务副县长常平在会上强调,“企业一套表”改革是一项业务性很强的系统工程,希望各有关单位和企业在站在全县经济发展大局的高度,各尽其职、齐心协力、真抓实干,合力推进这项工作,促进全县经济社会持续健康发展,为争创焦作市“三化”协调发展先行县作出应有的贡献。

确保统计数据更加准确地反映我县经济社会发展成果。

常平凡要求,要明确职责,稳步推进“企业一套表”改革工作。“企业一套表”改革牵涉面广,覆盖范围大,是一项系统工程,各有关部门和企业要按照《实施方案》的要求,各司其职,各负其责,互相支持,主动配合,形成工作合力。

常平凡强调,要加强领导,确保“企业一套表”改革顺利实施。各有关单位和部门必须站在讲政治的高度,严格按照县委、县政府的安排部署,科学组织,严谨实施,扎实推进“企业一套表”改革各项工作。各有关部门和单位要迅速行动,建立相应的领导机构,层层落实目标任务,做到领导到位、指挥到位、分工明确,确保工作有人抓、问题有人管、责任有人担,为企业一套表联网直报提供强有力的组织保障。

(刘丽)

博爱县委群工部获省级殊荣

本报讯 日前,从省信访局传来消息,博爱县委群工部荣获“2011年度全省信访系统信访宣传工作先进单位”称号。

2011年,该部紧紧围绕工作大局,宣传中央和省、省委、省政府有关信访工作的决策部署,展示该县信访工作创新实践取得的成绩和信访战线涌现的先进典型和事迹,向全社会展现信访工作在促进社会和谐稳定中发挥的重要作用,塑造了“为党分忧、为民解难”的良好形象,营造了关心、理解、支持群众(信访)工作的浓厚氛围。



“你是我们大家学习的榜样,今天就是专门来向你学习的。”2月21日,县委常委、宣传部长朱保平拉着“感动焦作十大人物”魏正茂的手亲切的说。魏正茂今年59岁,博爱县柏山镇柏山村人。20多年前开山采石时,双眼被炸伤,双目失明。1999年,柏山村提出了“向荒山进军”的口号,他不顾家人反对毅然决定承包荒山,十三年以来,在妻子的帮助下,他披荆斩棘,用脚“看路”,种下了60000多株侧柏,20多亩果树,将这座350亩的荒山变成了遍种果树和观赏树的“宝山”,被誉为当代“愚公”。

该部全年有30余篇信息和调研文章被上级信访部门采用或被市级以上媒体刊发。其中,《博爱县千名干部下基层》、《博爱县委书记亲历偏远山村解民忧》等经验做法在省信访局《情况交流》上刊发;《博爱县扎实开展信访专项治理活动》等典型案例在省信访局门户网站被连续介绍推广。(张丽莉)

博爱县村级组织换届选举工作通过省级验收

本报讯 2月20日,省村级组织换届选举工作检查组莅临博爱县,通过实地察看、查阅资料等形式,对该县村级组织换届选举工作进行检查验收。在由该县组织召开的工作汇报会上,县委常委、组织部长李仁德、正县长级干部申保平向省检查组详细汇报了该县村级组织换届选举工作。

申保平说,在村级组织换届选举工作中,博爱县按照省委、省政府的统一部署,围绕市委、市政府提出的工作目标,高度重视,全面行动,充分扎实的准备了前期工作。在选举过程中,始终把民主、公开、竞争、择优贯穿换届选举全过程,顺利选举产生了新一届村党组织、村委会、监事会,为农村经济社会发展提供了坚强的组织保障。通过换届,共选举产生新一届农村两委干部829人,其中“一肩挑”221人,占95%;党支部成员808人,与村委会、监事会成员交叉任职794人,占95.8%。5名大学生村干部被选进村“两委”,其中2人实现“一肩挑”。妇女干部覆盖率实现100%。农村干部平均年龄42.1岁,比上届降低了2.1岁。中专、高中以上学历688人,占83%,比上届提高了3.5%。

省检查组在听取汇报、查看档案和记录、了解工作程序和环节、听取了磨头镇和清化镇村级组织换届选举工作组,对博爱县村级组织换届选举工作给予充分肯定,认为该县换届工作程序规范,组织严密,进展顺利,达到了预期目标。并希望该县在下一项工作中,要紧紧抓住村级队伍、机制、阵地三大建设,努力提升村级组织和民主建设水平,为农村经济社会发展注入新的生机和活力。

(刘丽)

金博爱旅行社

许可证号: L-HEN08068

江南春一日游 168元/人

万仙山一日游 158元/人

普陀山四日游 500元/人

济源小沟背一日游 138元/人

龙潭大峡谷一日游 168元/人

康百万雪花洞一日游 118元/人

开封清园、龙亭一日游 218元/人

龙门石窟、白马寺一日游 298元/人

平遥、大槐树、王家大院双休 428元/人

八里沟女士138元/人 男士158元/人 (3月6号到8号)

皇城相府女士148元/人 男士168元/人 (3月6号到8号)

(价格以当时咨询为准)

现售折扣机票,即订即取 另备多条线路,欢迎来电咨询

联系电话: 0391-8696932 13569127650

地址: 紫金山饭店一楼 (西关红绿灯西南角)

掀起环境卫生整治高潮

本报讯 连日来,金城乡广泛动员干部群众深入开展环境卫生整治工作,迅速在全乡掀起了环境卫生综合整治高潮。

为确保环境卫生整治工作取得实效,该乡专门召开会议,制定工作方案,科学分工,责任到人。同时,该乡还成立了环境卫生整治工作领导小组,利用广播、黑板报对党员干部进行宣传发动,充分调动机关干部、大学生村官、村两委干部的积极性和主动性。在此基础上,该乡还组织班子成员、机关干部包村形式对辖区内环境卫生整治工作督促、检查,保证环境卫生整治工作落到实处。此外,该乡还组织卫生考评人员对各村卫生状况定期进行检查评比,考核结果与卫生经费发放和评优评先挂钩,表彰先进督促后进。截至目前,该乡共组织垃圾清运车15辆,清理垃圾2000方,打扫农村道路13公里,受到了群众一致好评。

深入开展消防安全工作

本报讯 近日,博爱县召开全县消防工作会议暨“清剿火患”决战阶段推进会。会议回顾了2011年消防工作,对2012年消防工作进行安排部署。副县长秦旭晨出席会议。

秦旭晨指出,要高度重视,认清形势,切实增强做好消防工作的责任感和紧迫感。全县各级各部门一定要保持清醒认识,切实增强忧患意识、风险意识和责任意识,始终把消防安全工作摆在实现“十二五”总体目标、迎接党的“十八大”胜利召开的重要位置,高度关注,常抓不懈,警钟长鸣,千万不能有丝毫懈怠,掉以轻心,要千方百计确保全县火灾形势的持续平稳。秦旭晨要求,要明确目标,强化措施,全面完成2012年全县消防工作任务。2012年,要围绕全县消防工作的指导思想,重点抓好六个方面工作,一是深入开展火灾隐患大排查大整治;二是巩固深化消防网格精细化管理;三是深入推进社会

强势推进清剿火患战役

单位“四个能力”建设;四是进一步提升消防基础设施建设水平;五是不断增强全民消防安全意识;六是不断提高火灾和综合应急救援能力。秦旭晨强调,要切实加强领导,落实责任,形成齐抓共管的工作局面。各乡、各部门、各单位要切实加强对消防工作的组织领导,深入落实消防工作责任制,依法严格履行消防管理职责,构建“政府统一领导,部门依法监管,单位全面负责,公民积极参与”的消防安全责任体系。各乡镇要将消防装备、基础设施和农村消防建设经费纳入财政预算保障范围,各职能部门要依法履行管理和监督职责,建立并落实信息互通、联合执法、联合审批等制度,全面提高单位防御火灾风险能力和消防安全管理水平。同时,县政府将进一步完善消防工作考核评价体系,对各乡、镇和职能部门消防工作完成情况进行严格考核,并建立责任追究机制。(刘丽)



近日,省人口计生委下发了《河南省人口和计划生育委员会关于表彰人口和计划生育依法行政示范乡镇(街道)的决定》,博爱县清化镇被授予“河南省人口和计划生育依法行政示范乡镇”荣誉称号,成为全市获此殊荣的三个乡镇之一。(镇办)

为促进农村富余劳动力就业,加快全面建设小康社会步伐,今年年初以来,柏山镇按照“实际、实用、实效”的原则,开展多层次、多渠道的农民职业技能培训,形成了“岗位一培训一就业”的良性机制,提高了农民素质。截至目前,该镇共举办培训班5期,发放各类科技资料500余份,受益群众200余人。(镇办)